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{ CORRECTION - ’»
Question 1. Histoire de graphiques
Yy
C3 s /('2 , @) Parmi ces WM,WWV{WW
AL [ taduisent wne proportionnalité diecte ?
v
e 0| Justifie ta réponse. Sois complet.
4 (-1 12\ / (Z213)
(_4>4‘2)\. J'r\ /// # Lesgraphiquesn®1,2,3 et 4
1 »# traduisent une proportionnalité directe
® % ! T & Car toutes les droites passent par
/ par l'origine des axes.
/ //
/
/ / :
Graphique n°1 Graphique n°2 Graphique n°3 Graphique n°4
1 (@3 (1:4) (-1:2) (-4:2)
(2) k,=3:2=15 kp=4:1:=4 ks=2:(-1)=-2 Ke=2:(-4)=-1/2
(3) y=1bx y=4 x y=-2Xx y=-0,5 x

(©

(d)

(€)

Gamxf/me feo tableaux ci-dessona a‘,juwbia dea quMm ci-0eaous.

@Mnmj}m caleuls feo tableaws qui baduisent wne WWMM directe. Note tous tes calculs.

Graphique n°1 Graphique n°2 Graphique n°3
X y X y X y
0 0 i 0 0 i 0 0 i
2 3 15 1 | ... 4 -2
-2 -3 15 -1 -4 4 1 -2
4 6 15 1 4 4 3 -6 P
3 6 15 0,5 2 4 -2 4 2
5 1 1 0 4 -1 2 -2
ki=15 ko=4 ks =-2

Justifie.
# Quel que soit le tableau, les quotients des valeurs de la variable dépendante (y) par

»” les valeurs de la variable contrdlée (x) sont respectivement les mémes.

& les deux grandeurs sont donc directement proportionnelles : y = k x

%W-X—mehm,w/émw/[(a)?

Oui car nous avions prouvé que tous les graphes traduisaient la proportionnalité directe.
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Question 2. Histoire de graphiques | e -
ol A ?
\ /4('7\ ’ /(.‘6 (a) @qmwm WW,MWV{WW
-
Ut 4) . . .
\ \ Justifie ta réponse. Sois complet.
D\ ]/
(12.:3) N L # Les graphiques n°5,6,7 et 8
N \ 1/ »# traduisent une proportionnalité directe

& Car toutes les droites passent par

A 4

N

m par l'origine des axes.
JI\ N
/1
\

/

Graphique n°s Graphique n°6 Graphique n°7 Graphique n°8
1 “:2 (1:4) (-1:5) (-2:3)
(2) ks=2:4=0p5 ke=4:1:=4 k;=5:(-1)=-5 ke=3:(-2)=-15
3 y=0,5 x y=4x y=-5x y=-15x
() Complate feo tableaus ci-dessous & parkin deo qraphiques ci-desous.
Graphique n°s Graphique n°6 Graphique n°8
X y X y X y
0 0 I 0 0 I 0 0 I
4 2 05 1 4 4 -2 3 15
2 1 05 -1 -4 4 2 3 15
5 1 05 -0,5 -2 . 3 45 | g
5 2,5 05 0,5 2 4 -4 6 -15
4 2 05 4 16 4 4 6 15
ks = 0,5. ke =4 ke=-15
(d) @é/bwww calouls feo tableaws qui Lraduisent wne proportionnalité directe. Note tous tes calculs.
Justifie.

# Quel que soit le tableau, les quotients des valeurs de la variable dépendante (y) par
s les valeurs de la variable contrdlée (x) sont respectivement les mémes.
& les deux grandeurs sont donc directement proportionnelles : y = k x

(e) %W—[—J%Wmmwmw(a)?

Oui car nous avions prouvé que tous les graphes traduisaient la proportionnalité directe.
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